



大会  
第十届紧急特别会议  
议程项目 5

安全理事会  
第七十八年

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领  
巴勒斯坦领土其他地区的非法行动

### 2023 年 1 月 17 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和 安全理事会主席的同文信

谨再次致函，重申我们对国际社会保护巴勒斯坦人民的长期呼吁，巴勒斯坦人民仍在以色列的殖民占领下，被种族隔离政权剥夺生命、自由和尊严。

以色列占领部队，包括极端主义定居者民兵，正在将其针对巴勒斯坦平民的攻击和恐怖行动升级，这种行为无疑因以色列政府的极右意图而有恃无恐，该政府毫不掩饰对巴勒斯坦人民的仇视和种族主义态度以及对国际法的完全蔑视和不尊重。

在两周时间里，因以色列占领部队对包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的巴勒斯坦村庄、城镇和难民营进行暴力突袭，15 名巴勒斯坦人被杀死，其中有 4 名儿童。自今年年初以来，还有数十人受伤，数百人被逮捕和拘留。以色列新政府发出的信号不仅是沿续前任政府对巴勒斯坦人民实行的不人道政策，而且还有意强化这种政策，完全无视国际法和人权。

今天，在 Halhul 镇旁边的一个军事检查站——这是占领部队为控制和恐吓巴勒斯坦居民而设置的数百个检查站之一——附近，以色列占领部队枪杀了 40 岁的 Hamdi Shaker Abu Dayyeh，随后又阻止救护车前来救助，这是以色列公然违反国际人道法、特别是《日内瓦第四公约》规定的义务的典型做法。

1 月 16 日，在伯利恒的 Dheisheh 难民营，以色列士兵又一次袭击该难民营，枪杀了 14 岁的巴勒斯坦儿童 Omar Lutfi Khmour。这名小男孩头部中弹，与他之前的许多巴勒斯坦儿童一样。他是 12 月以来以色列占领部队在 Dheisheh 杀害的第三个平民。



1月15日，在Silwad村附近，45岁的巴勒斯坦男子Ahmad Kahla被以色列士兵枪杀。Kahla是在另一个以色列军事检查站被处决式枪杀的。

1月14日，19岁的巴勒斯坦青年Yazan Samer Jabari因两周前在以色列对杰宁附近Kafr Dan镇的袭击中受伤而死亡。他受伤时，占领部队正在进行军事突袭，目的是拆除巴勒斯坦人的住所，作为一种集体惩罚手段。

1月12日，在41岁的Samir Aouni Harbi Aslan的家中，一名以色列士兵开枪直接击中Samir的胸部，在他的家人面前将他残忍杀害。当天上午，突袭Qalandiya难民营的以色列占领部队侵入他的家中，抓走了他17岁的儿子Ramzi，当时Ramzi向父亲呼救。当Samir被士兵们赶回屋内时，他跑到屋顶上看士兵们要把他的儿子带到哪里去，结果被站在邻近屋顶上的以色列狙击手以处决方式枪杀。随后，以色列占领部队阻止这家人将Samir送往医院急救，致使他在地面流血而死。

Samir手无寸铁，只想帮助他的儿子，这是任何地方每个父母的职责；他试图保护儿子，因为他和所有巴勒斯坦人一样，不仅仍然得不到保护，而且仍然被剥夺自卫的权利，无法免遭这种罪恶的敌对占领，无法抵抗对自己权利和生存的侵犯。Samir在难民营的家禽店里工作，以此养家糊口，他丢下了8个孩子，最小的只有2岁，他们失去了父亲，没有了生计。这是又一个被占领国摧毁的家庭。而这个占领国对其士兵灌输的思想使他们毫无悔意地对巴勒斯坦人民进行折磨和非人化。

也是在1月12日，来自杰宁市附近Qabatiyah镇的18岁男孩Abdulahdi Fakhri Nazzal死于胸部和颈部枪伤，此前他被以色列占领部队开枪击中。这次Qabatiyah军事突袭中的另一名伤亡者是25岁的Habib Mohammad Ikmail，他也是被以色列士兵射中头部致死。

这些青年男子和男童的家人、社区和国家正在哀悼他们的生命，也在哀悼所有在这场无情、非法的占领中被残忍消灭的其他巴勒斯坦人的生命。可以毫不夸张地说，由于以色列新政府的官员加紧针对巴勒斯坦人民的种族主义敌对言论和煽动，推行破坏性非法政策而不顾其可怕后果，似乎相信永远不会被追责，巴勒斯坦人的生命和在自己家园的生存所受到的威胁正在达到前所未有的严重程度。

此外，以色列政府还宣布对巴勒斯坦人民、领导人和民间社会采取惩罚措施，以报复寻求追责的合法、和平努力，包括大会请国际法院提供咨询意见，因此，以色列军队和定居者民兵的这种暴力和恐怖行为正在加剧紧张局势，在我们的民众中引起对即将发生之事的普遍恐惧。

我们呼吁国际社会紧急关注这一极其令人震惊的危险局势。必须采取行动，不仅谴责这种非法行径，而且要求并促使终止这种行径，为此根据国际法施加后果，包括对占领国以色列实施军事禁运，因为以色列直接使用武器伤害和侵犯在其占领下被禁锢的平民的人权。

这需要各国和各组织集体和单独作出紧急努力，确保对所有犯罪行为追责，并为巴勒斯坦人民提供保护，只要这种非法状况继续存在，威胁人类生命，威胁基于国际法规则的秩序的可行性，并威胁区域和国际和平与安全。

必须向以色列政府发出明确的信息，即它对巴勒斯坦领土的非法殖民占领和针对巴勒斯坦人民的种族隔离丑恶行径已被完全否定，它对巴勒斯坦人民实施的暴力和恐怖行为以及所有其他违反国际法的行为将会招致后果。

具体而言，我们再次敦促安全理事会采取行动，不再袖手旁观，而是发挥其权威，阻止这一危险局势进一步恶化。安理会必须采取行动执行其各项决议，并作出必要的推动，力求终止这一历史不公，实现巴勒斯坦人民不可剥夺的权利，公正解决巴勒斯坦问题，这一问题仍然是本区域和世界的一个敞开的伤口，必须紧急治愈，才能实现和平与安全。

在这封信之前，我们已发出 774 封信，陈述巴勒斯坦人民一直遭遇的历史不公，以及占领国以色列在构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上犯下的罪行。从 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)到 2023 年 1 月 3 日(A/ES-10/921-S/2023/12)的这些信函，基本记录了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民犯下的罪行。以色列必须为其对巴勒斯坦人民实施的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行为负责，必须将犯罪者绳之以法。

请将本信作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的文件及安全理事会文件分发为荷。

常驻观察员

部长级大使

里亚德·曼苏尔(签名)